



पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-3

“ सारिका के पति एक दिन के लिए बाहर गया तो उसने पति के दोस्त को शाम को अपने घर बुला लिया। वो पति को धोखा नहीं देना चाहती थी पर दिल था कि कुछ नया करने पर आमादा था। ... ”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Tuesday, October 11th, 2016

Categories: [बीवी की अदला बदली](#)

Online version: [पत्नी को उकसाया, ग्रुप सेक्स तक पहुँचाया-3](#)

पत्नी को उकसाया, गुप सेक्स तक पहुँचाया-3

सारिका ने निश्चय कर लिया था कि वो किसी भी सीमा तक मौज मस्ती में दीपक का साथ देगी और उससे कुछ छिपायेगी नहीं !

यह बात उस ने और दीपक दोनों ने माना कि इस फ्लर्ट में हर बात बताई नहीं जा सकती ।

दिन में राजीव के मैसेज भी आये और फोन भी !

सारिका ने उसे स्पष्ट कर दिया कि दीपक को उनकी दोस्ती पर ऐतराज नहीं, पर राजीव कभी भी दीपक को हर्ट न करे !

राजीव ने एक बार मिलने को आना चाहा तो सारिका ने कहा- आज नहीं, फिर कभी !

आज ज्योति का बर्थडे भी था, सारिका ने उसे फोन पर विश किया तो ज्योति ने हंस कर बात करी और राजीव ने जो उसे सूट गिफ्ट किये थे, उनकी तारीफ करी ।

दोपहर को ज्योति ने एक पार्टी रखी थी अपने घर पर, उसमें उसने सारिका को भी बुलाया । पार्टी में सारिका ने पहुंच कर ज्योति को गले लगा कर विश किया और उसे एक महंगा परफ्यूम गिफ्ट किया ।

ज्योति ने अपनी सहेलियों से सारिका को अपनी नई सहेली बताकर परिचित कराया । पार्टी के बाद सारिका सारा काम निबटवाकर ही घर गई और इस बीच वो और ज्योति खूब खुल भी गई थीं ।

ज्योति ने सारिका को रिटर्न गिफ्ट में एक पैक दिया जिसे घर आकर जब सारिका ने खोला

तो एक बहुत सेक्सी नाईट वियर था।

सारिका ने फोन करके ज्योति को थैंक्स दिया और कहा कि कभी घर आना!

ज्योति बोली- परसों दोपहर को आऊँगी!

तो सारिका ने कह दिया- लंच साथ साथ करेंगे!

दोपहर बाद दीपक का फोन आया कि उसे कल सुबह की फ्लाइट से चेन्नई जाना है...कल मीटिंग है, वो परसों वापिस आएगा।

सारिका ने कहा- मैं भी चलूँ, यहाँ मेरा मन नहीं लगेगा।

तो दीपक हंस कर बोला- मीटिंग में टाइम नहीं मिलेगा, बस आना जाना ही तो है और यहाँ मन लगाने को राजीव है न!

रात को बेड पर सारिका ने दीपक को कहा- अगर राजीव ने ज्यादा बदमाशी की तो ? तो क्या होगा ?

दीपक बोला- बिना तुम्हारी मर्जी के वो कुछ नहीं कर सकता, और अगर सारिका को किसी बदमाशी से मजा आता है तो दीपक को कोई ऐतराज नहीं और दीपक को यह अच्छा ही लगेगा।

अगले दिन दीपक सुबह ही चला गया।

सारिका भी आज मस्ती के मूड में थी... उसने नहा कर लॉन्ग स्कर्ट और टॉप डाला...

परफ्यूम से उसका बदन महक रहा था। आज और कल उसकी सेक्स लाइफ में कुछ नया होने को था, इसका एहसास उसे कल रात को ही हो चुका था, बस जो भी मस्ती करनी थी उसमें उसे होश में रहना था।

11 बजे करीब राजीव का फोन आया, उसे शायद दीपक ने बता दिया था कि वो बाहर जा

रहा है।

राजीव और वो काफी देर तक बात करते रहे, राजीव ने आने के लिए पूछा तो सारिका ने उसे शाम को आने को कहा क्योंकि वो नहीं चाहती थी कि सेल्सगर्ल की मौजूदगी में वो राजीव से ज्यादा मिले।

पर एक घंटे बाद ही राजीव और ज्योति और उनके साथ 2-3 लेडीज अचानक आ गए।
ज्योति लाई थी उन सबको सूट दिलवाने!
और राजीव को तो बहाना चाहिए था सारिका से मिलने का!

सारिका सेल्सगर्ल को पानी ठंडा पिलाने के लिए कह कर खुद ही उनको सूट दिखाने लगी।

सबकी निगाह बचा कर राजीव ने एक रेड रोज सारिका के काउंटर पर रख दिया जिसका सारिका ने मुस्कुरा कर जवाब दिया।

सबको उसका कलेक्शन बहुत पसंद आया, 10-12 हजार रूपये की सेल हो गई।
ज्योति और उसकी सहेलियां सब बहुत मिलनसार और हंसमुख थीं, सबने कहा कि राजीव आपके कलेक्शन की बहुत तारीफ़ कर रहे थे और आज वो ही हमें यहाँ लाये हैं।

चलते समय सारिका ने सबसे हाथ मिलाया और राजीव के हाथ को दबाते हुए मुस्कुरा कर थैंक्यू बोला।

राजीव जानबूझकर अपनी गाड़ी की चाभी काउंटर पर छोड़ गए जिसे सारिका ने देख भी लिया और राजीव का मकसद भी समझ गई।

इसीलिए वह बाहर नहीं गई और उन लोगों के बाहर जाते ही सेल्सगर्ल को पानी के गिलास रखने अंदर घर पर भेज दिया।

तभी राजीव पलट कर आये, सारिका ने उसे मुस्कुरा कर चाभी का गुच्छा दिया तो राजीव

ने उसके गाल पर हाथ लगाते हुए बोला- यू आर लुकिंग गोरजियस !
सारिका ने बस यही कहा- शाम को इंतज़ार करूँगी ।

पति के दोस्त को बुलाया

शाम को 7 बजे राजीव आया, उसने लाल टीशर्ट और क्रीम कलर की पेंट पहनी थी ।
सारिका ने तो आज गजब ढा रखा था, उसने एक वेस्टर्न डीप गले की बेकलेस फ्रॉक पहनी थी और लाल नेल पेंट उसके लुक को और सेक्सी कर रहे थे ।

हालाँकि दीपक का दिन में दो-तीन बार फोन आया था पर उसने दीपक को नहीं कहा कि शाम को राजीव आएगा ।
वो अपने मन से दीपक को धोखा नहीं देने चाह रही थी पर दिल था कि आज कुछ नया करने पर आमादा था ।

राजीव अंदर ड्राइंग रूम में आये, सारिका ने ड्राइंग रूम को महका रखा था और लाइट डांस म्यूजिक चल रहा था ।
लाइट डिम ही थी ।

राजीव मुस्कुरा कर बैठे ।
सारिका ने पूछा- क्या पियेंगे सॉफ्ट या व्हिस्की ?
राजीव बोले- जिसमें तुम साथ दो !

सारिका बोली- मैं दोस्ती में तो अब तुम्हारे साथ हूँ ।
वो हंसते हुए कोक ले आई ।

राजीव ने अपने गिलास से पहले सारिका को सिप कराया फिर उसके लाल होंठों के बने

निशान पर ही अपने होंठ लगा दिए और कोक पीने लगा।

सारिका ने अपना गिलास उठाया और उसने भी पहला सिप राजीव को कराया फिर उसने पीना शुरू किया।

राजीव ने सारिका को डांस के लिए हाथ बढ़ाया, सारिका और राजीव खड़े होकर डांस करने लगे।

राजीव का हाथ सारिका की नंगी पीठ पर मचल रहा था और सारिका के जिस्म की खुशबू उसे मदहोश कर रही थी।

वो अपने होंठों को सारिका के चेहरे के नजदीक लाया तो सारिका ने राजीव के सर के पीछे हाथ रख कर उसे अपनी ओर झुका लिया और दोनों के होंठ मिल गए।

आज तो कोई रोकने वाला भी नहीं था।

सारिका और राजीव की जीभ एक दूसरे से लिपटी हुई थी और राजीव के हाथ उसे अपने से जोर से चिपकाने का दबाव बना रहे थे।

सारिका को राजीव के लंड का दबाव भी महसूस हुआ।

राजीव का हाथ अब नीचे फिसल कर उसके हिप पर आ गया था और वो उसकी गोलाइयों को सहला रहा था।

सारिका ने भी दोनों हाथों से राजीव के चेहरे को पकड़ा हुआ था और उसके होंठ मजबूती से राजीव के होंठों से चिपके थे।

सारिका को जब राजीव का लंड ज्यादा दबाता महसूस हुआ तो उसने एक हाथ से उसके लंड को दबा दिया।

अब तो राजीव को ग्रीन सिग्नल मिल गया, उसने सारिका का फ्रॉक पीछे से उठा कर उसकी पैंटी के अंदर हाथ डाल कर उसके चूतड़ों को मसलना शुरू किया।

अब हालात बेकाबू हो रहे थे, राजीव ने सारिका को घुमा कर उसकी पीठ को अपनी ओर किया और अपने हाथ उसके गले से डाल कर आगे ले गया।

सारिका ने भी अपनी बाहें पीछे ले जाकर ऊपर कर के राजीव के सर के पीछे कर लिया।

अब राजीव ने अपना हाथ सारिका की फ्रॉक के अंदर ऊपर से कर दिया और उसकी ब्रा के अंदर हाथ डाल कर उसके निप्पल मसलने शुरू किये।

अब सारिका ने मुँह ऊपर करके राजीव के होंठ से होंठ मिला लिए थे।

राजीव ने अपना एक हाथ नीचे करके सारिका की फ्रॉक आगे से उठाई और उसकी पैंटी के अंदर हाथ डाल दिया।

अब उसकी उंगलियाँ सारिका की चिकनी चूत की मालिश कर रही थी।

चूत गीली हो गई थी इसलिए राजीव की उंगली अब उसकी चूत के अंदर बाहर हो रही थी, दोनों के बदन में आग लगी हुई थी।

सारिका ने भी एक हाथ से राजीव का लंड उसकी पैंट के ऊपर से ही दबाना शुरू कर दिया था।

सारिका पलटी और राजीव से जोर से चिपक गई।

राजीव ने सारिका की फ्रॉक उतारनी चाही पर सारिका छिटक कर हट गई।

उसका जमीर दीपक को धोखा देने को तैयार नहीं हो रहा था, उसने राजीव से जाने को कहा।

राजीव एक मिनट को तो भौंचक्का रह गया, पर उसे भी महसूस हुआ कि शायद उसका चले जाना ही उचित है, वो सॉरी बोलकर वाशरूम में जाकर अपने कपड़े ठीक करके जाने लगा।

इस बीच सारिका सोफे पर आँख बंद करके बैठी रही।

यह हिंदी सेक्स कहानी जारी रहेगी !

enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-1

दोस्तो, मेरा नाम ऋतु है, ऋतु वर्मा, सरनेम पर मत जाइए, मैं एक बंगाली लड़की हूँ। उम्र है 24 साल, लेकिन ब्रा मैं 38 साइज़ का पहनती हूँ। देखा 38 साइज़ सुनते ही मुँह में पानी आ गया न आपके। [...]

[Full Story >>>](#)

गांव के देसी लंड ने निकाली चूत की गर्मी

मेरी पिछली कहानी थी भाभी के भैया को बना लिया सैंया मेरा नाम रेखा है और मैं देखने में काफी सेक्सी लगती हूँ। मैं गांव में रहने वाली देसी लड़की हूँ इसलिए यहाँ पर जगह का नाम नहीं बता सकती। [...]

[Full Story >>>](#)

चाची को चोद कर अपना लिया

ये कहानी मेरे एक दोस्त की है। मैं उसकी तरफ से ये कहानी प्रस्तुत कर रहा हूँ। मेरा नाम अमित है और मेरी उम्र 26 साल है। मेरे घर में मेरे पिताजी और चाचा का परिवार है, हम सब एक [...]

[Full Story >>>](#)

देसी भाभी का वासना भरा प्यार

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम मुकेश कुमार है। मैं 28 वर्ष का 5 फुट 6 इंच का सामान्य कद काठी का दिल्ली का रहने वाला आदमी हूँ। मेरे लिंग का आकार मैंने कभी मापा तो नहीं, पर लगभग साढ़े छह इंच [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की जुगाड़ भाभी की डबल चुदाई

मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब ... मैं आपका दोस्त शिवराज एक बार फिर से एक सच्ची घटना लेकर आया हूँ। आप सबका जो प्यार मुझे मिला, वो ऐसे ही देते रहना। इस बार मैं आपको एक हसीन हादसा, [...]

[Full Story >>>](#)

